
Вучић на РТС-у: Избори ће бити крајем септембра или до половине новембра. Држава ће се обрачунати са свим "прљавим полицајцима". Очекујем изузетну посету Кини, биће потписано најмање 33 споразума уз милијарду евра инвестиција
четвртак, 21 мај 2026 23:00

Председник Србије Александар Вучић изјавио је да је тело које је пронађено у
закопаном бурету на територији општине Инђија 99,9 одсто тело Александра Нешовића,
који је убијен у ресторану на Сењаку, и додао да се чека још потврда ДНК анализе.

  

  

"Тело је склупчано, пре тога паљено, ваљда да би било, ја вам преносим шта чујем од
полицајаца, нисам експерт, да би било мање крви. А онда су, мада је крви остало, и ДНК
се утврђује, али готово са сигурношћу по другим детаљима, 99,9 одсто можемо да
потврдимо да је реч о господину Нешовићу", рекао је председник Вучић за РТС.

  

Рекао је да су починиоци тело бетонирали, а да су у некој гаражи припремили бетон.
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"И то је неки, споро сушећи, или немојте ме држати за реч какав бетон. Зашто? Зато што
пси када иду у потрагу, они не могу да осете мирис и не могу да нањуше када имате
бетон стављен. Дакле, зликовци пар екселанс", рекао је председник Вучић.

  

Истакао је да су починиоци монструми и да нико не сме на такав начин да страда.

  

На речи водитеља да се пуцњава догодила у присуству или саучесништву доскорашњег
шефа београдске полиције и његове пратње, председник Вучић је навео да не може да
потврди ни да је у присуству ни да је у саучесништву.

  

"Могу да потврдим да је тужилац тражио притвор за шефа београдске полиције због
прикривања кривичног дела. Ово данас што смо видели је застрашујуће. Пре свега, хоћу
да похвалим припаднике свих полицијских јединица које су учествовале у потрази, у
тешким условима, САЈ-а, УКП-а и Жандармерије. Посебно да се захвалим припадницима
Жандармерије који су пронашли тело, јер желим људима да објасним о чему се овде
ради. Дакле, ово су радили, наравно, монструми. То нису људи, ово су монструми", рекао
је председник Вучић.

  

Додао је да, о коме год да се ради, иако убијено лице није било ни академик ни неко без
досијеа, да неко на овакав начин настрада представља застрашујући и запањујући
злочин.

  

"И нико не сме на овакав начин да страда. Ставили су, направили су ту акцију где су
позвали најмање још једно лице и то лице је покушало да државне органе навуче на
погрешан траг. Стално је тобоже сарађивало и увек говорило: ‘Сава, Сава, Сава’, не
бисмо ли изгубили све снаге у Шапцу тражећи тело у Сави. Брзо смо схватили да
обмањују, да лажу и посветили смо се терену код Јарковачког језера, између села
Јарковац и Марадик, инђијска општина. И људи који су специјалци за шуму, за
оријентиринг, за све, видели су више изгорелог дрвета и материјала на једном месту,
посумњали у то, пронашли буре и са готовом сигурношћу, пре него што су и ископали
буре, закључили да је реч о томе", навео је председник Вучић.

  

Додао је да је тело било склупчано, а пре тога паљено.
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"Ваљда да би било, ја вам преносим шта чујем од полицајаца, нисам експерт, да би било
мање крви", додао је председник Вучић.

  

Како је рекао, када за такве ствари пронађете Шкаљарце, Каваче, о коме год да је реч,
дакле од Звицера до Беливука, све то некако може да се повеже са њима јер су, како је
навео, монструми и не очекујете ништа боље.

  

"Али, кад имате у виду да су лица са којима су ова двојица монструма контактирала
добрим делом полицајци, чак и после извршења кривичног дела. Замислите, та лица су
се, а говорићу онда о последицама и ономе шта је то што ћемо ми да урадимо и да
променимо у будућности, вратила после тога, два сата им је трајала ова операција, врло
компликована операција, у кафану и попила пиће. Можете да замислите с каквим
монструмима имате посла. Да ли је могуће да такви људи постоје? Сад видимо да је
могуће", рекао је председник Вучић.

  

Држава показала снагу, похапшени сви актери случаја на Сењаку, без изузетка

  

 Председник Вучић изјавио је да је поносан на чињеницу да је српска држава показала
снагу и одлучност и похапсила све актере случаја пуцњаве на Сењаку, без изузетка и
без икаквог заташкавања.

  

"И сада питам све друге, а доћи ћу до тога шта је то што радимо, све ове лажове који су
три дана обмањивали јавност. Па имате полицајца који вам говори јавно како је у Експу
негде зазидан и не знам ни ја шта све. Сви ти лажови и сви ти који су разним теоријама
завере покушавали да обмањују јавност, треба добро да размисле да ли тиме охрабрују
неке монструме да слична дела чине у будућности", рекао је председник Вучић за РТС.

  
  

Auuuh jbt!
  Nervni slom! pic.twitter.com/IsFxHCiZfV

  — Brod Ludaka (@sergioni007) May 21, 2026    
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На питање да ли је тело пронађено у бурету код Инђије дефинитивно тело Александра
Нешовића, који је убијен у ресторану на Сењаку, Вучић је рекао да 99,9 одсто јесте, зато
што се зна по одећи коју је имао, од панталона, до чланова породице који су говорили
како је био одевен.

  

"Чекамо потврду ДНК. И ти монструми су били 100 одсто сигурни да ми то никада
нећемо наћи. Све су урадили, али смо им све те јатаке и све са којима су били у контакту,
што похапсили, што привели, они су мислили да никада нећемо поједине полицајце
привести. Привели смо их. Они су водили рачуна да не почине очигледна кривична дела
приликом помагања њима. Видећемо шта ће тужилац да каже. Дакле, било је још
полицајаца који су у то били умешани", навео је председник Вучић.

  

Нисам оптимиста, наћи ћемо решење, имамо више опција

  

Председник Вучић изјавио је да по питању преговора са "MOL"-ом о преузимању руског
удела у НИС-у није сигуран ко хоће да прода нити ко коме и шта продаје и додао да није
оптимиста да ће бити постигнут договор до сутра, када истиче рок, али да преговарамо
са свима и да смо почели да добијамо одређене поруке и од руске стране.

  

"Али ћемо наћи решење. Имамо више опција. Радимо и са Американцима. Почели смо
одређене поруке да добијамо и од руске стране, али видећемо како ствари иду", рекао је
председник Вучић за РТС и додао да грађани не треба да брину.

  

Истакао је да је држава имала безброј састанака са људима из "MOL"-а и да се и даље
са њима разговара.

  

"Јесам ли оптимиста - нисам. Дакле, надам се, а оптимиста свакако нисам. Али морате
да имате решење", навео је председник Вучић.

  

На питање шта је решење уколико преговори са "MOL"-ом пропадну јер нема много
времена за доношење одлука, Вучић је рекао да не мисли да Американци неће
продужити могућност склапања договора.
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"Да ли је за 15 дана или два месеца свеједно, али ће га продужити, ја верујем у то, јер
разговарам са Американцима. Разговарамо са свима да не угрозимо земљу. Али ми
морамо да пожуримо то решење да пронађемо, зато што је овако немогуће живети и
радити. И проналазимо решење и наћи ћемо решење", рекао је председник Вучић.

  

Одговарајући на питање да ли очекује да ће бити постигнут договор са "MOL"-ом,
истакао је да се нагледао, како је рекао, тих игара и свега другог.

  

"Толико труда смо уложили, толико смо се борили, толико бриге показали према
грађанима. Људи овде нису осетили, годину и по дана ово мучење траје. Људи нису
осетили то на пумпама, људи то нису осетили нигде. Борили смо се за наше
пољопривреднике, борили смо се за све наше грађане, нису осетили чак ни у повећању
цена. Дакле, то повећање цена је било мање него било где друго у Европи, све смо
радили да помогнемо људима", рекао је председник Вучић.

  

  

 5 / 9



Вучић на РТС-у: Избори ће бити крајем септембра или до половине новембра. Држава ће се обрачунати са свим "прљавим полицајцима". Очекујем изузетну посету Кини, биће потписано најмање 33 споразума уз милијарду евра инвестиција
четвртак, 21 мај 2026 23:00

Trpi zbog ovog, trpi zbog onog… Trpimir.

A voditelj ga gleda kao što je Jakovljević (Bora Todorović) gledao Čvorovića (Batu Stojkovića) u
završnim scenama Balkanskog špijuna. pic.twitter.com/nnib0GmY4z

— Zoran Lutovac (@ZoranLutovac) May 21, 2026    

Казао је да ће решење бити нађено, али да сада имамо већи проблем јер се у јулу очекују
проблеми у целој Европи због недостатка нафте и нафтних деривата, али да ћемо их ми
имати довољно због залиха.

  

"Ми смо сада, НИС је требало да извезе 30.000 тона дизела, ми, иако имамо други канал
за куповину и за залихе резерви оних које смо потрошили када смо интервенисали на
тржишту, узели још 10.000 тона од НИС-а, да бисмо одмах попунили део тих резерви",
рекао је председник Вучић.

  

Додао је да нико не може да зна да ли ће напад на Иран бити поновљен или не и
изразио бојазан да тамо ствари нису решене.

  

На питање да ли би Србија могла да купи НИС, пошто је обезбедила средства, и да ли се
помиње и национализација као једна од опција, председник Вучић је рекао да једино
може да каже да грађани не морају да брину и да ће држава увек и у сваком тренутку
обезбедити сигурност у снабдевању.

  

"И коју год меру будемо морали да доносимо, избегавамо национализацију. То вам је
јасно од почетка. Могли смо то да решимо за три дана, али избегавамо национализацију.
Зато што ми нисмо ни Коминтерна, ни Социјалистички савез, нити било шта. Ми се
озбиљно односимо према нашим партнерима и пријатељима и гледамо да све проблеме
решимо. И гледаћемо тако и убудуће", рекао је председник Вучић.

  

На питање да ли је промена власти у Мађарској на било који начин закомпликовала
договор са "MOL"-ом око НИС-а, председник Вучић је рекао да није што се Србије тиче.

  

"Да ли је закомпликовала неке друге односе, то не знам, али што се Србије тиче, не. Ја
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сам иначе о томе разговарао са Петером Мађаром пре 10 дана, кад смо већ разговарали,
и он је рекао да они остају заинтересовани и да је то то", рекао је председник Вучић.

  

На питање колико дуго држава може да издржи пре него што буде морала ипак
значајније да подигне цену, председник Вучић је рекао да је за њега веома важно што
смо до сада то успели и да ће држава тако и наставити.

  

"Имао сам приватни разговор недавно са директорком ММФ-а Кристалином
Георгијевом, али рећи ћу само оно што је она рекла и јавно, не могу да говорим о свим
другим стварима. Дакле, и оно што и јавно говори, што ми је и овако рекла, рекла је:
"Боље је да подигнеш цену него да разараш буџет, да правиш већи дефицит и све
друго". Грађани се са тим не би сложили, а ја се трудим да пронађем неку златну
средину и да сви заједно пронађемо неку златну средину. Да нам дефицит не иде преко
три одсто или свакако не значајно преко три одсто, да гледамо како и на који начин да
заштитимо грађане наше земље, да се они осећају сигурно, да они знају да држава
брине о њима", рекао је председник Вучић.

  

Додао је да смо сада, како је рекао, на 20 одсто акцизе и да због сукоба у Ирану не зна
како ћемо то да издржимо.

  

Обрачунаћемо се са "прљавим полицајцима", мере државе биће строге и жестоке

  

Председник Вучић изјавио је да ће се држава обрачунати са свим "прљавим
полицајцима" и да сви који су лагали, обмањивали јавност и сви који учествују у заштити
криминалаца више неће моћи да обављају посао полицајца.

  

"Ми нећемо тајкунску полицију која ће да прави бизнисе, а то је њих један, два или три
одсто, а 97 одсто су честити, добри и поштени полицајци", истакао је председник Вучић
за РТС.

  

Навео је да ће мере државе бити веома строге и жестоке, као и да ће бити донет закон
да не би могло различитим правилницима широко или уско да се тумачи, већ да постоји
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стриктност, обавезност и потпуно јасне норме које нико не може подзаконским актима
да руши.

  

Председник Вучић је истакао да ће то бити тешка борба.

  

"Питање је како ће се ово завршити. Ја дајем обећање да ћу се борити. Ко ће да буде
победник, видећемо. То није једноставна борба", навео је председник Вучић.

  

Нагласио је да у Србији не постоје они који су изнад закона и они који су јачи од државе
и додао да то показује хапшење свих повезаних са убиством А. Н. у ресторану на
Сењаку.

  

"За нас не постоје они који су изнад закона, не постоје они који су јачи од државе и то
смо и овим што смо радили показали. Лагали су да смо касно реаговали. Супруга
убијеног Нешовића је дошла у 16 сати, реаговали смо промптно, озбиљно, снажно и
одговорно, онако како држава мора да реагује. Ухапсили смо и већи број лица него што
бисте могли у првом моменту да осумњичите, зато што је тужилац рекао да постоји основ
сумње да су починили нека друга, лакша кривична дела. Све смо похапсили, без
изузетка. Тако ћемо да радимо и убудуће", нагласио је председник Вучић.

  

Навео је да жели да имамо уређену земљу и да ствари као што је случај на Сењаку више
никада не видимо.
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Вучић на РТС-у: Избори ће бити крајем септембра или до половине новембра. Држава ће се обрачунати са свим "прљавим полицајцима". Очекујем изузетну посету Кини, биће потписано најмање 33 споразума уз милијарду евра инвестиција
четвртак, 21 мај 2026 23:00

  "Срећан сам што можемо да покажемо да нема заштићених. Нисам срећан што нам деотаквих људи из миљеа подземља долази из редова полиције и зато ћемо са тим да сеобрачунамо", додао је председник Вучић.  Са Зеленским сам разговарао о европским интеграцијама, он разуме позицијуСрбије  Председник Вучић изјавио је да је са председником Украјине Володимиром Зеленскимтелефоном разговарао о европским интеграцијама и о новим предлозима по питањупроширења Европске уније и додао да верује и да се нада да ће Зеленски посетитиСрбију у наредном периоду.  Председник Вучић је за РТС навео да током разговора са председником Украјинеодноси Београда и Москве нису били тема и додао да Зеленски разуме позицију Србије.  На питање да ли би посета Зеленског Србији променила нешто у односу Београда иМоскве, председник Вучић је рекао да Србија има веома фер и поштен однос премаРусији.  "Ми имамо веома поштен и веома фер однос према Москви. Морам да кажем да јегосподин Зеленски веома фер, он разуме позицију Србије, не тражи од мене ствари којетраже неки други и ту нема велике приче", додао је председник Вучић.  Председник Србије је истакао да не дозвољава да се са Србијом разговара на начин даће неко да нам прети и истакао да Србија има свој став.  "Не дозвољавам да се са Србијом разговара на начин да нам неко прети и да нам говори:"Ви ћете сутра да уведете санкције, а прекосутра ћете да прекинете односе саМосквом"", нагласио је председник Вучић.  Додао је да Украјина није признала једнострану независност тзв. Косова и да Србијиникада није ништа нажао учинила.  "Као и са свим другим земљама, најнормалнији односи, немам шта томе да додам", рекаоје председник Вучић.  У припреми мере за пензионере, џепови ће им бити пунији у релативно краткомроку  Председник Вучић изјавио је да се припрема пакет мера за пензионере који ће им многозначити, поготово онима сиромашнијима, и најавио да ће њихови џепови бити значајнопунији у кратком временском периоду.  "Верујем да ће тај пакет мера које припремамо за пензионере наићи на њихово изузетноодобравање. Не могу о свему да говорим, али ће њихови џепови бити пунији, значајнопунији и то у релативно кратком временском периоду", рекао је председник Вучић заРТС.  Како је навео, људи знају када нешто каже да је то истина и знају да никада нијеобмануо и преварио људе.  "И знају да ће се то у наредна два до три месеца догодити", додао је председник Вучић.  На питање да ли је све из реалних прихода, одговорио је да јесте.  "Све је из реалних прихода, зато што је наша стопа јавног дуга, као што знате, 43 инешто одсто у односу на БДП", навео је председник Вучић и истакао да је Србија нискозадужена земља.  Очекујем да посета Кини буде изузетна, договорено милијарду евра уинвестицијама  Председник Вучић изјавио је вечерас да очекује да ће његова предстојећа посета Кинибити изузетна и навео да ће потписати две заједничке изјаве са председником Кине СиЂинпингом и најмање још 33 споразума, као и да је договорено милијарду евра уинвестицијама.  Председник Вучић је за РТС истакао да ће та посета значити за даљи убрзани развој,индустријализацију и модернизацију Србије.  Додао је да има сазнање да постоји могућност да добије и највиши орден одпредседника Си Ђинпинга.  "То би за мене лично била невероватна част и био бих најпоноснији председник на свету,уколико буде истина. Али оно што је много важније од свега тога јесу резултати коједоносимо грађанима. Верујем да смо у овом тренутку договорили око милијарду уинвестицијама", рекао је председник Вучић.  Председник је додао да ће бити потписано и неколико уговора са кинеским компанијама.  "Потписаћемо две велике заједничке изјаве, председник Си и ја. Потписаћемо најмањејош 33 споразума и још договора и уговора којих неће бити мање од 30. Једнафасцинантна, фантастична посета која ће значити даљи убрзани развој,индустријализацију, модернизацију Србије", рекао је председник Вучић.  Најавио је да ће се током посете разговарати о Србији као локацији за развој ипроизводњу чипова и робота.  Додао је да верује да ће се у Србији отворити фабрика за производњу хуманоиднихробота и паса робота већ крајем јуна или у првој или другој недељи јула.  "То су огромне ствари које мислимо да урадимо у Кини и имам невероватну трему, али иогромну жељу да тај посао урадимо на најбољи начин", рекао је председник Вучић.    На питање да ли је Кина за Србију нова Русија пре свега у политичком смислу, као изаштитник на међународном и привредном плану, председник Вучић је навео да јеСрбија од Русије и Кине увек имала подршку у Уједињеним нацијама и додао да смо имзахвални на томе.  "Ми смо војно неутрални. Нама треба понекад и неко ко је саветник за нас. УУједињеним нацијама увек смо имали подршку и Кине и Русије и захвални смо на томе.Кина је данас, рекао бих, центар стабилности. Кина не води ратове, не води сукобе.Кина подржава мир и Кина се убрзо приближава позицији број један у свету у свимсферама друштвеног живота", рекао је председник Вучић.  (vucic.rs)  
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